



Број:01-7-50-1-178-6/08  
Сарајево, 15.02.2008. године

**З А П И С Н И К**  
**са 6. сједнице Комисије за припрему избора Савјета министара БиХ**

Сједница је одржана дана 15.02.2008. године с почетком у 14,00 часова.

Сједници су присуствовали чланови Комисије: **Хаџи Јован Митровић, Бранко Докић, Сефер Халиловић, Јерко Иванковић - Лијановић, Лазар Продановић, Азра Алајбеговић, Халид Гењац, Златко Лагумџија, Велимир Јукић и Винко Зорић.** Одсутни су били **Рифат Долић и Мирко Околић.**

Сједници је био присутан Милан Зјајић, који је обављао послове секретара Комисије и Ђенита Пашић приправник у Секретаријату ПС БиХ.

Сједница је завршена у 17,00 часова.

Комисија је једногласно прихватила сљедећи:

**D N E V N I R E D :**

1. Верификација Записника са 5. сједнице одржане 28.12.2007. године.
2. Разматрање подобност и давање мишљења – препоруке за потврђивање министара и замјеника министара у Савјету министра БиХ;
3. Текућа питања.

**Ад. 1. Верификација Записника са 5. сједнице одржане 28.12.2007. године;**

Након краће расправе у којој је истакнуто да чланови Комисије нису добили транскрипт са 5. сједнице, Комисија је уз два уздржана гласа верификовала Записник са 5. сједнице.

**Ад. 2. Разматрање подобност и давање мишљења – препоруке за потврђивање министара и замјеника министара у Савјету министра БиХ;**

Након отварања расправе по овој тачци дневног реда Златко Лагумџија је указао да је пробијен рок прописан законом и да је поступак потврђивања изван рокова није легитиман. Посебно је истакао да треба тражити одговорност чланова ЦИК-а због давања потврда о подобности именовања и поред очитог сукоба интереса. Наконведеног гласања ови приједлози нису прихваћени.

Комисија је усвојила закључак којим сугерише Колегију Представничког дома да затражи додатни извјештај од Централне изборне комисије БиХ, јер је Централна изборна комисија доставила за све именоване потврду да испуњавају услове из члана 10ц. Закона о Савјету министара БиХ, а уједно је доставила и обавјештење да је против тројице именованих покренула поступак због основане сумње да су извршили повреду одредби Закона о сукобу интереса у институцијама власти БиХ.

Затим је Комисија за припрему избора Савјета министара БиХ Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ констатовала да је 08.02.2008. године запримила Одлуку о именовању замјеника предједавајућег, министара и замјеника министара у Савјету министара БиХ.

Да су у прилогу су достављени и сљедећи материјали:

- а) Потписане изјаве кандидата (у складу са чланом 10д. став 1. тачка а) алинеје од 1) до б) Закона о Савјету министара БиХ,  
 б) Службене потврде Централне изборне комисије БиХ,  
 ц) Коначни извјештаји Државне агенције за истраге и заштиту БиХ – СИПЕ.

У току расправе је констатовано да је пробијен рок од 35 дана утврђен чланом 10. став 1. Закона о Савјету министара БиХ (“Службени гласник БиХ”, број: 30/03, 42/03, 81/06. 81/07), а да при томе председавајући, а ни СИПА, као ни Централна изборна комисија БиХ нису пробили рокове који су им утврђени законом.

У складу са чланом 46 б. Пословника Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ, Комисија је са шест гласова "за", три гласа "против" и једним "уздржаним" одлучила да не тражи да се на сједницу позивају министри и замјеници министара и да одговарају на постављена питања, односно да може одлучивати на основу пристиглих материјала.

Прије почетка узјашњавања сједницу су напустили Златко Лагумџија, Сефер Халиловић и Хаџи Јован Митровић.

Затим се Комисија појединачно изјаснила о свим именованим министрима и замјеницима министара.

#### **Свен Алкалај, министар спољних послова**

Након увида у пристигле материјале:

**I/1.** Комисија је већином гласова, са шест гласова "за", без гласова "против" и са једним "уздржаним", утврдила да **Свен Алкалај** испуњава све услове прописане Законом о Савјету министара БиХ и Пословником Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ за именовање на функцију министра спољних послова у Савјету министара БиХ.

**I/2.** Комисија је препоручила Представничком дому Парламентарне скупштине БиХ да потврди именовање **Свена Алкалаја** за министра иностраних послова у Савјету министара БиХ.

#### **Слободан Пухалац, министар спољне трговине и економских односа**

Након увида у пристигле материјале:

**II/1.** Комисија је већином гласова, са шест гласова "за", без гласова "против" и са једним "уздржаним", утврдила да **Слободан Пухалац** испуњава све услове прописане Законом о Савјету министара БиХ и Пословником Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ за именовање на функцију министра спољне трговине и економских односа у Савјету министара БиХ.

**II/2.** Комисија је препоручила Представничком дому Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине да потврди именовање **Слободана Пухалца** за министра спољне трговине и економских односа у Савјету министара Босне и Херцеговине.

#### **Драган Вранкић, министар финансија и трезора**

Након увида у пристигле материјале:

**III/1.** Комисија је већином гласова, са шест гласова "за", без гласова "против" и са једним "уздржаним", утврдила да **Драган Вранкић** испуњава све услове прописане Законом о Савјету министара БиХ и Пословником Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ за именовање на функцију министра финансија и трезора у Савјету министара БиХ.

**III/2.** Комисија је препоручила Представничком дому Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине да потврди именовање **Драгана Вранкића** за министра финансија и трезора у Савјету министара Босне и Херцеговине.

#### **Божо Љубић, министар комуникација и транспорта**

Након увида у пристигле материјале:

**IV/1.** Комисија је већином гласова, са шест гласова "за", без гласова "против" и са једним "уздржаним", утврдила да **Божо Љубић** испуњава све услове прописане Законом о Савјету министара БиХ и Пословником Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ за именовање на функцију министра комуникација и транспорта у Савјету министара БиХ.

**IV/2.** Комисија је препоручила Представничком дому Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине да потврди именовање **Боже Љубића** за министра комуникација и транспорта у Савјету министара Босне и Херцеговине.

#### **Средоје Новић, министар цивилних послова**

Након увида у пристигле материјале:

**V/1.** Комисија је већином гласова, са шест гласова "за", без гласова "против" и са једним "уздржаним", утврдила да **Средоје Новић** испуњава све услове прописане Законом о Савјету министара БиХ и Пословником Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ за именоване на функцију министра цивилних послова у Савјету министара БиХ.

**V/2.** Комисија је препоручила Представничком дому Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине да потврди именоване **Средоја Новића** за министра цивилних послова у Савјету министара Босне и Херцеговине.

**Селмо Цикотић, министар одбране**

Након увида у пристигле материјале:

**VI/1.** Комисија је већином гласова, са шест гласова "за", без гласова "против" и са једним "уздржаним", утврдила да **Селмо Цикотић** испуњава све услове прописане Законом о Савјету министара БиХ и Пословником Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ за именоване на функцију министра одбране у Савјету министара БиХ.

**VI/2.** Комисија је препоручила Представничком дому Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине да потврди именоване **Селме Цикотића** за министра одбране у Савјету министара Босне и Херцеговине.

**Бариша Чолак, министар правде**

Након увида у пристигле материјале:

**VII/1.** Комисија је већином гласова, са шест гласова "за", без гласова "против" и са једним "уздржаним", утврдила да **Бариша Чолак** испуњава све услове прописане Законом о Савјету министара БиХ и Пословником Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ за именоване на функцију министра правде у Савјету министара БиХ.

**VII/2.** Комисија је препоручила Представничком дому Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине да потврди именоване **Барише Чолака** за министра правде у Савјету министара Босне и Херцеговине.

**Тарик Садовић, министар безбједности.**

Након увида у пристигле материјале:

**VIII/1.** Комисија је већином гласова, са шест гласова "за", без гласова "против" и са једним "уздржаним", утврдила да **Тарик Садовић** испуњава све услове прописане Законом о Савјету министара БиХ и Пословником Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ за именоване на функцију министра безбједности у Савјету министара БиХ.

**VIII/2.** Комисија је препоручила Представничком дому Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине да потврди именоване **Тарика Садовића** за министра безбједности у Савјету министара Босне и Херцеговине.

**Сафет Халиловић, министар за људска права и избјеглице**

Након увида у пристигле материјале:

**IX/1.** Комисија је већином гласова, са шест гласова "за", без гласова "против" и са једним "уздржаним", утврдила да **Сафет Халиловић** испуњава све услове прописане Законом о Савјету министара БиХ и Пословником Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ за именоване на функцију министра за људска права и избјеглице у Савјету министара БиХ.

**IX/2.** Комисија је препоручила Представничком дому Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине да потврди именоване **Сафета Халиловића** за министра за људска права и избјеглице у Савјету министара Босне и Херцеговине.

**Ана Тришић-Бабић, замјеник министра спољних послова.**

Након увида у пристигле материјале:

**X/1.** Комисија је већином гласова, са шест гласова "за", без гласова "против" и са једним "уздржаним", утврдила да **Ана Тришић-Бабић** испуњава све услове прописане Законом о Савјету министара БиХ и Пословником Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ за именоване на функцију замјеника министра спољних послова у Савјету министара БиХ.

**X/2.** Комисија је препоручила Представничком дому Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине да потврди именоване **Ане Тришић-Бабић** за замјеника министра иностраних послова у Савјету министара Босне и Херцеговине.

**Вилим Приморац, замјеник министра спољне трговине и економских односа.**

Након увида у пристигле материјале:

**XI/1.** Комисија је већином гласова, са шест гласова "за", без гласова "против" и са једним "уздржаним", утврдила да **Вилим Приморац** испуњава све услове прописане Законом о Савјету министара БиХ и Пословником Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ за именоване на функцију замјеника министра спољне трговине и економских односа у Савјету министара БиХ.

**XI/2.** Комисија је препоручила Представничком дому Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине да потврди именоване **Вилима Приморца** за замјеника министра спољне трговине и економских односа у Савјету министара Босне и Херцеговине.

**Фуад Касумовић, замјеник министра финансија и трезора.**

Након увида у пристигле материјале:

**XII/1.** Комисија је већином гласова, са шест гласова "за", без гласова "против" и са једним "уздржаним", утврдила да **Фуад Касумовић** испуњава све услове прописане Законом о Савјету министара БиХ и Пословником Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ за именоване на функцију замјеника министра финансија и трезора у Савјету министара БиХ.

**XII/2.** Комисија је препоручила Представничком дому Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине да потврди именоване **Фуада Касумовића** за замјеника министра финансија и трезора у Савјету министара Босне и Херцеговине.

**Веселин Пољашевић, замјеник министра комуникација и транспорта.**

Након увида у пристигле материјале:

**XIII/1.** Комисија је већином гласова, са шест гласова "за", без гласова "против" и са једним "уздржаним", утврдила да **Веселин Пољашевић** испуњава све услове прописане Законом о Савјету министара БиХ и Пословником Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ за именоване на функцију замјеника министра комуникација и транспорта у Савјету министара БиХ.

**XIII/2.** Комисија је препоручила Представничком дому Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине да потврди именоване **Веселина Пољашевића** за замјеника министра комуникација и транспорта у Савјету министара Босне и Херцеговине.

**Сенад Шепић, замјеник министра цивилних послова.**

Након увида у пристигле материјале:

**XIV/1.** Комисија је већином гласова, са шест гласова "за", без гласова "против" и са једним "уздржаним", утврдила да **Сенад Шепић** испуњава све услове прописане Законом о Савјету министара БиХ и Пословником Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ за именоване на функцију замјеника министра цивилних послова у Савјету министара БиХ.

**XIV/2.** Комисија је препоручила Представничком дому Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине да потврди именоване **Сенада Шепића** за замјеника министра цивилних послова у Савјету министара Босне и Херцеговине.

**Славко Марин, замјеник министра за људска права и избјеглице.**

Након увида у пристигле материјале:

**XV/1.** Комисија је већином гласова, са шест гласова "за", без гласова "против" и са једним "уздржаним", утврдила да **Славко Марин** испуњава све услове прописане Законом о Савјету министара БиХ и Пословником Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ за именоване на функцију замјеника министра за људска права и избјеглице у Савјету министара БиХ.

**XV/2.** Комисија је препоручила Представничком дому Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине да потврди именоване **Славка Марина** за замјеника министра за људска права и избјеглице у Савјету министара Босне и Херцеговине.

**Срђан Арнаут, замјеник министра правде.**

Након увида у пристигле материјале, спроведене расправе и након што је именовани замјеник министра одговарао на питања чланова Комисије:

**XVI/1.** Комисија је већином гласова, са шест гласова "за", без гласова "против" и са једним "уздржаним", утврдила да **Срђан Арнаут** испуњава све услове прописане Законом о Савјету министара БиХ и Пословником Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ за именоване на функцију замјеника министра правде у Савјету министара БиХ.

**XVI/2.** Комисија је препоручила Представничком дому Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине да потврди именоване **Срђана Арнаута** за замјеника министра правде у Савјету министара Босне и Херцеговине.

**Мијо Крешић, замјеник министра безбједности.**

Након увида у пристигле материјале:

**XVII/1.** Комисија је већином гласова, са шест гласова "за", без гласова "против" и са једним "уздржаним", утврдила да **Мијо Крешић** испуњава све услове прописане Законом о Савјету министара БиХ и Пословником Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ за именовање на функцију замјеника министра безбједности у Савјету министара БиХ.

**XVII/2.** Комисија је препоручила Представничком дому Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине да потврди именовање **Мије Крешића** за замјеника министра безбједности у Савјету министара Босне и Херцеговине.

**Марина Пендеш, замјеник министра одбране за управљање ресурсима.**

Након увида у пристигле материјале:

**XVIII/1.** Комисија је већином гласова, са шест гласова "за", без гласова "против" и са једним "уздржаним", утврдила да **Марина Пендеш** испуњава све услове прописане Законом о Савјету министара БиХ и Пословником Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ за именовање на функцију замјеника министра одбране за управљање ресурсима у Савјету министара БиХ.

**XVIII/2.** Комисија је препоручила Представничком дому Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине да потврди именовање **Марине Пендеш** за замјеника министра одбране за управљање ресурсима у Савјету министара Босне и Херцеговине.

**Игор Црнадак, замјеник министра одбране за политику и планирање.**

Након увида у пристигле материјале:

**XIX/1.** Комисија је већином гласова, са шест гласова "за", без гласова "против" и са једним "уздржаним", утврдила да **Игор Црнадак** испуњава све услове прописане Законом о Савјету министара БиХ и Пословником Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ за именовање на функцију замјеника министра одбране за политику и планирање у Савјету министара БиХ.

**XIX/2.** Комисија је препоручила Представничком дому Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине да потврди именовање **Игора Црнака** за замјеника министра одбране за политику и планирање у Савјету министара Босне и Херцеговине.

Цијенећи наведено, Комисија је констатовала да су сви именовани министри и замјеници министара у Савјету министара БиХ добили подршку за именовање, што значи да се то односи и на именовање два замјеника предсједавајућег Савјета министара БиХ.

За извјестиоца на сједници Представничког дома именује се предсједавајући Комисије Халид Гењац.

**Ад. 3. Текућа питања.**

Како није било других питања предсједавајући је у 17,00 часова закључио сједницу и захвалио се свим присутним на сарадњи.

СЕКРЕТАР КОМИСИЈЕ  
**Милан Зјајић**

ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ КОМИСИЈЕ  
**Халид Гењац**